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Πτολεμαΐδα, Παρασκευή 14 Ιουνίου 2024 
   

  
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

  

«Πρεμιέρα για την Ptolemaida Club Card, τη Δευτέρα 17 Ιουνίου 2024» 

  
   Η Διοίκηση του Εμπορικού Συλλόγου της Πτολεμαΐδας, βρίσκεται στην ευχάριστη 

θέση να ανακοινώσει τη νέα πρωτοβουλία του Συλλόγου μας, την πλατφόρμα 

Ptolemaida Club Card, η οποία κάνει την πρεμιέρα της, τη Δευτέρα 17 Ιουνίου 2024. 

 

 

 
Κάρτα Μέλους - Ptolemaida Club Card 

 

   Η νέα πλατφόρμα, αφορά στη συλλογή πόντων από τους καταναλωτές στα 

καταστήματα της Πτολεμαΐδας. Έχουν ήδη εκδοθεί 10.000 Κάρτες Μέλους, που κάθε 

μία από αυτές περιέχει έναν μοναδικό κωδικό, και οι οποίες θα διανεμηθούν σε 10.000 

καταναλωτές. Κάθε μία από αυτές τις κάρτες θα μπορεί να χρησιμοποιηθεί σε όλα τα 
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καταστήματα της πόλης, τα οποία είναι συμβεβλημένα. Τα συμβεβλημένα 

καταστήματα θα φέρουν στην βιτρίνα τους το παρακάτω αυτοκόλλητο, ώστε να 

γνωρίζουν οι καταναλωτές ποια καταστήματα συμμετέχουν στο πρόγραμμα. 

 

 

 
Αυτοκόλλητο Βιτρίνας   

  

    

 

   Οι καταναλωτές θα μπορούν να προμηθεύονται κάρτες με μοναδικό κωδικό σε όλα 

τα συμβεβλημένα καταστήματα. Ο καταναλωτής θα εγγράφεται στο πρώτο κατάστημα, 

από το οποίο θα παραλαμβάνει την κάρτα μέλους, αφού πρώτα έχει προβεί σε αγορά 

ώστε να πάρει αμέσως τους πρώτους πόντους. Από εκεί και πέρα, ο καταναλωτής δεν 

θα χρειάζεται να γραφτεί σε κάθε κατάστημα. Θα χρησιμοποιεί μόνο την κάρτα για να 

βάζει πόντους σε οποιοδήποτε συμβεβλημένο κατάστημα επισκεφθεί. Συνεπώς, 

πρόκειται για ένα ενιαίο σύστημα συλλογής πόντων, το οποίο συνδέει όλα τα 

καταστήματα και όλους τους καταναλωτές, οι οποίοι μπορούν να επωφεληθούν με 

μόλις μία κάρτα! 

   

 

   Ένα παράδειγμα για το πώς οι αγορές μετατρέπονται σε πόντους: 

 

   Ένας πελάτης έχει Κάρτα Μέλους με κωδικό 12345678, και κάνει αγορές από ένα 

κατάστημα, αξίας 80€. Ο καταστηματάρχης θα εισέρχεται στην ειδική πλατφόρμα και 

θα προσθέτει στην κάρτα του 80 πόντους, αφού η αγορά που έκανε ήταν 80€. Το κάθε 

κατάστημα ορίζει το όριο των πόντων, τους οποίους μπορεί να εξαργυρώσει ο πελάτης, 

ώστε να λάβει το αντίστοιχο δώρο ή την χρηματική έκπτωση στην επόμενη αγορά.  Τα 

δώρα, τα οποία προσφέρει το κάθε κατάστημα θα είναι προαποφασισμένα και θα 

υπάρχει σχετική ενημέρωση από τα καταστήματα, αλλά θα αναρτώνται και στη σελίδα 

του Συλλόγου www.espt.gr. Ο καταναλωτής έχει ανά πάσα στιγμή τη δυνατότητα να 

κάνει «Εξαργύρωση Πόντων» και να πάρει το δώρο που δικαιούται. 
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   Ο κάθε καταναλωτής, μπορεί να έχει πόντους σε πολλά καταστήματα. Για παράδειγμα 

να έχει 1000 πόντους στο Χ κατάστημα ρούχων, και 200 πόντους στο Ζ κατάστημα ειδών 

πληροφορικής. Θα υπάρχει ενημέρωση του πελάτη για τους πόντους του σε κάθε 

κατάστημα, όποια στιγμή το επιθυμεί, αρκεί να επισκεφθεί την ιστοσελίδα 

espt.prostudio.gr/consumers και να εισάγει το email του και τον αριθμό της κάρτας του. 

Να σημειωθεί πως δεν θα εξαργυρώνονται πόντοι που συλλέγονται από ένα 

κατάστημα σε άλλο. Το κάθε κατάστημα θα έχει τους δικούς του πόντους, ώστε οι 

πελάτες να επισκέπτονται το κατάστημα μέχρι να συμπληρωθούν οι αντίστοιχοι πόντοι, 

ώστε να λάβουν το δώρο ή την έκπτωση που έχει ορίσει το κάθε κατάστημα. 

 

   Δεν υπάρχει κανένα κόστος και καμία δέσμευση ούτε για τους καταναλωτές ούτε για 

τους καταστηματάρχες. Η δράση αυτή έρχεται να δώσει κίνητρο να ενισχυθεί η τοπική 

αγορά, και κυρίως ΟΦΕΛΟΣ στους πελάτες που θα επιβραβευτούν. 

 

   Ευχαριστούμε την Εταιρεία Πληροφορικής ΟΜΝΙΑ για την δημιουργία αυτής της 

πλατφόρμας,  καθώς και για τη γενναιόδωρη προσφορά της στον Εμπορικό Σύλλογο 

Πτολεμαΐδας – Εορδαίας, που προσφέρει την υποστήριξη για μεγάλο χρονικό διάστημα 

εντελώς δωρεάν. 

 

 

Με εκτίμηση, 

O Πρόεδρος του Εμπορικού Συλλόγου   

Πτολεμαΐδας – Εορδαίας 

Βυθούλκας Γ. Θεόδωρος 

 

Το Διοικητικό Συμβούλιο 
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